



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (120) март 2020 год

КОНСТИТУЦИЯ РОССИИ



ИЗБИРАТЕЛЕЙ ПРИГЛАШАЮТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ

Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации состоится 22 апреля 2020 года по всей стране.

Председатель Центральной избирательной комиссии РФ Элла Памфилова напомнила, что 14 февраля 2020 года Президент Российской Федерации Владимир Путин своим распоряжением возложил на Центризбирком организацию подготовки и проведения общероссийского голосования по во-

просу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.

Глава ЦИК РФ подчеркнула, что для россиян общероссийское голосование – масштабное и значимое событие. Решение об одобрении изменений в Конституцию Российской Федерации в соответствии

с законодательством останется за народом России. Задача Центризбиркома – обеспечить легитимность этого процесса и свободу

волеизъявления граждан. По словам Эллы Памфиловой, в голосовании могут принять участие граждане России 18 лет и старше.

В ТЕМУ

В информационно-просветительской кампании по подготовке и проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ активное участие примут волонтеры. Добровольцем может стать каждый совершеннолетний гражданин России – достаточно зарегистрироваться и подать заявку на сайте «волонтерыконституции.рф».

На заседании Совета общественных объединений ветеранов при мэре города Омска обсудили ключевые события Года памяти и славы, приуроченного к юбилею Великой Победы.

Как прозвучало, в ходе подготовки и непосредственно в сам День Победы в Омске будет организовано 117 ярких культурных мероприятий. Активными участниками программ и проектов станут творческие объединения ветеранов. Уже начато изготовление сценических костюмов для четырех хоровых коллективов, которые примут участие в гала-концерте «Поющая Сибирь» 9 Мая.



Омск – город трудовой славы

По традиции основные события развернутся в парке Победы с церемонии возложения цветов к мемориалам и продлятся на 13 интерактивных тематических площадках до самого вечера. Например, о труде и силе духа омичей будет рассказано в театрализованной композиции «Сибирский характер», которая завершится массовым флэш-мобом «75 флагов Победы».

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр Омска Оксана Фадина: «Нас ждет еще одно важное событие – в рамках федерального проекта в городе будет заложен «Сад Памяти». Омичи высказали предложения, где лучше разместить такой сад. В перспективе он станет еще одним городским объектом благоустройства. Важно заранее вместе с общественностью обсудить духовную составляющую нового пространства».

В этом году центральными площадками праздника станут также историко-культурный комплекс «Омская крепость» и сквер им. Дзержинского.

Завершатся юбилейные торжества фейерверком. Он будет организован в трех точках: в парке «Советский», у метрополитана и около бульвара Победы (у гостиницы «Амакс отель»).

После утверждения полная программа праздника с датами, временем и локациями будет размещена на сайте мэрии – omsk.prf.

МЕДАЛИ – ГЕРОЯМ

О ДОБЛЕСТИ, О ПОДВИГАХ, О СЛАВЕ

В Омске стартовали мероприятия по вручению юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Первыми медали ветеранам вручили в торжественной обстановке губернатор Омской области Александр Бурков и мэр города Оксана Фадина, а теперь в юбилейные мероприятия включились и окружные администрации.

Так, глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев поздравил с Днем Победы ветеранов-участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла Лидию Даниловну Боненко, Ивана Ивановича Попадьюна, Ивана Андреевича Воронина и Марию Ивановну Воронину, побывав у них дома.

Как рассказали в админи-

страции округа, на сегодня на территории Левобережья проживает более 1100 ветеранов Великой Отечественной войны, в том числе 65 участников Великой Отечественной войны. Всего в Омске должны получить медали свыше шести тысяч человек.

«Мне было в 41-м шестнадцать лет, – рассказала труженица тыла Лидия Даниловна Боненко. – Война застала меня в селе Каргасток, Томской области. Там после окончания восьмилетки всех ребят распределили по колхозам работать на полях, обеспечивать фронт продуктами. А по выходным мы валили лес, пилили на кряжи – снабжали дровами социальные объекты, а также помогали семьям красноармейцев».

Супруг Лидии Даниловны Иван Иванович Попадьюн – участник Великой Отечественной войны – также поделился воспоминаниями.



Супругам Лидии Даниловне Боненко и Ивану Ивановичу Попадьюну (вместе почти 67 лет) юбилейные медали вручил глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев

Он ушел на фронт в 1942 году восемнадцатилетним парнем. После окончания четырехмесячных курсов стрельбы из танкового пулемета был направлен на Волховский фронт. Там получил тяжелое ранение – его «снял» снайпер. Потом был Ленинградский фронт, опять очередное ранение, в 1944 году был комиссован. День Победы встретил дома, в родном колхозе. Иван Иванович Попадьюн награжден медалями «За отвагу», «За

освобождение Ленинграда», орденом Отечественной войны I степени.

А вот супруги Воронины – Иван Андреевич и Мария Ивановна – приближали Победу, работая на колхозных полях и обеспечивая фронт бесценным хлебом. Им обоим на момент начала войны было по 14 лет. Однако Иван Андреевич наравне со взрослыми работал на тракторе. А Мария Ивановна вместе с оставшимися в селе женщинами и детьми сеяла зерно, собирала урожай.

ДОСЛОВНО

Глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев: «Мы преклоняемся перед подвигом наших ветеранов. Трудно переоценить тот вклад, который каждый из фронтовиков внес в приближение Великой Победы. Наша задача – передать эти воспоминания нашим детям и внукам, чтобы память о Великой Победе жила вечно, из поколения в поколение».



ГОТОВИМСЯ К ПАВОДКУ ВМЕСТЕ

В очередном заседании коллегии администрации Кировского округа приняли участие руководители организаций и предприятий, председатели КТОСов, специалисты окружного дорожно-эксплуатационного участка «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска.

На совещании прозвучало, что с начала зимнего сезона с территории Левобережья уже вывезено более 140 000 кубометров снега. Сейчас особое внимание уделяется территориям, подверженным подтоплению. Всего «Управлением дорожного хозяйства и благоустройства» Омска запланировано вывезти снег с 22 улиц Кировского округа, которые находятся в зоне риска. С начала февраля с мест возможного подтопления вывезено 2244 кубометра снега.

Кроме того, продолжают мероприятия по очистке водосточных канав, лотков общей протяженностью 8310 метров. В плановом режиме проходит очистка водопропускных труб по улицам Мельничной, Семиреченской, Южной, Саянской, 22 Декабря. Всего на данных

участках расположены 183 трубы общей протяженностью 1411 погонных метров.

Организации, обслуживающие жилищный фонд Левобережья, также включились в работу по подготовке к паводку. Так, управляющие компании разработали и предоставили в администрацию округа планы мероприятий по защите зданий и имущества в секторе многоэтажной за-

стройки. В них предусмотрено создать аварийные бригады на время паводка, организовать круглосуточное дежурство ответственных лиц, усилить работу по очистке от снега.

«Анализ прохождения весеннего половодья в предыдущие годы показал, что в первую очередь подтопление паводковыми водами происходит в частном секторе, –



Очистка крыш и уборка снега – одна из основных мер по предотвращению паводка

НА ЗАМЕТКУ

Жителям Левобережья в случае подтопления следует обращаться:

- ✓ отдел жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа, тел. 55-11-92;
- ✓ диспетчерские дорожно-эксплуатационных участков Кировского округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска, тел.: 55-16-92, 90-48-01;
- ✓ городская Единая дежурно-диспетчерская служба, тел. 78-78-78.

отметил первый заместитель главы администрации Кировского округа Алексей Наседкин. – На сегодняшний день специалисты окружной администрации ведут планомерную работу среди домовладельцев по вопросам обязательного соблюдения действующих «Правил благоустройства, обеспе-

чения чистоты и порядка на территории города Омска». В зимнее время это уборка и вывоз снега, очистка водосточных канав и водопропускных труб, что особенно важно в преддверии паводка. В ходе рейдов жителям разъясняются требования законодательства, контролируется их соблюдение».

ЧИСТЫЙ ГОРОД ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

В Омске началась подготовка к традиционному весеннему месячнику по благоустройству и санитарной очистке территории, который пройдет с 13 апреля по 10 мая.



В период месячника жители Левобережья наведут порядок в парках, скверах, во дворах

Предстоящий месячник по благоустройству и санитарной очистке города на территории Кировского округа примет всеохватывающий характер. Планируется, что более 30 тысяч жителей Левобережья, представителей промышленных предприятий, управляющих организаций, учреждений здравоохранения и торговли, КТОСов, а также школьники и студенты примут участие в предстоящем субботнике и средниках.

В администрации Кировского округа отметили, что месячнику по благоустройству предшествуют

подготовительные работы. В ближайшее время будут обследованы парки, скверы, определены места уборки, объемы и виды работ, ответственные за их выполнение и т.д.

Особое внимание в нынешнем году будет уделено местам памяти и воинским захоронениям. Часть работ по благоустройству мемориальных мест и воинских захоронений ветеранов Великой Отечественной войны планируется выполнить в рамках акции «Память» и акции «Не зарастет народная тропа...», в которых примут участие студенты учреждений

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

Первый заместитель главы администрации Кировского округа Алексей Наседкин: «18 апреля пройдет ежегодный городской субботник. Приглашаем горожан принять участие в этом важном мероприятии. Уверен, что каждому хочется видеть наш город чистым, светлым и праздничным, а чтобы он был именно таким, необходимо постараться всем омичам».

среднего и высшего профессионального образования Кировского округа.



БЕЗ НЕБА НАМ НЕ ОБОЙТИСЬ

В преддверии 85-летия округа мы знакомим читателей с жителями, предприятиями, организациями, прославившими родной округ. Наш сегодняшний рассказ об Омском летно-техническом колледже гражданской авиации имени А.В. Ляпидевского, который отмечает 80-летний юбилей.

У Омского летно-технического колледжа большая история, он был создан в 1940 году как Омская военная авиационная школа пилотов, а в октябре 1945 года переименован в Омское военное

авиационное училище летчиков. До 1960 года учебное заведение оставалось военным, а с ноября 1960 года было реорганизовано в авиационное училище спецслужб, которое стало готовить специалистов

для гражданской авиации.

В 1969 году произошло еще одно переименование – в Омское летно-техническое училище гражданской авиации, с задачей подготовки пилотов на самолетах Ан-2. А в 1980 году здесь началась переподготовка вертолетчиков, с 1992 года приступили к подготовке курсантов на вертолете Ми-8. На сегодняшний день это единственное учебное заведение в России, которое готовит пилотов на верто-



Практические занятия. 1965 год. Фото из архива

леты данной модификации. Сейчас здесь учат специалистов для гражданской авиации по четырем специальностям: пилоты Ми-8, механики по планеру и дви-

гателю, техники по эксплуатации приборного и радиоэлектронного оборудования, техники по эксплуатации радиоэлектронного оборудования.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев: «От всего сердца поздравляю преподавательский состав и курсантов летно-технического колледжа с юбилеем! 80 лет – солидный срок для любого учебного заведения. Уверен, что приобретенные в колледже знания и навыки помогут его выпускникам покорить самые высокие профессиональные и жизненные вершины».



ОМСК АКТИВНО УЧАСТВУЕТ В НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТАХ

В городской администрации на заседании проектного комитета при мэре Омска обсудили задачи муниципалитета в реализации национальных проектов на ближайшие два года.

«Сейчас мы работаем над формированием бюджета на следующий год с учетом финансирования мероприятий в рамках нацпроектов и сроков их исполнения, – пояснила мэр Омска Оксана Фаина. – В 2020 и 2021 годах нам предстоит освоить значительные средства, в частности, на строительство семи новых детских садов в рамках нацпроекта «Демография». В бюджете нужно учесть ассигнования на конкурсные процедуры по определению подрядных организаций, работы по планировке территорий будущих дошкольных учреждений,



- В 2020-2021 годах в Омске по национальному проекту планируется построить семь детских садов
- В 2019 году в Омске начато строительство современной магистрали на Левобережье, срок окончания работ – декабрь 2020 года

формирование техусловий для подключения к инженерным сетям ресурсоснабжающих организаций. Подобные аспекты предстоит учесть в ходе подготовки к реализации и других нацпроектов».

На заседании прозвучало, что в 2019 году администрация города принимала участие в семи национальных проектах, в рамках которых реализовывалось 13 муниципальных проектов. В том



числе строительство двух новых детских садов, комплексный ремонт 18 городских автомагистралей, благоустройство 15 общественных пространств и 30 дворовых территорий, строительство средней школы на 1122 места в микрорайоне «Амурский-2» и строительство дороги в Кировском округе на участке от метромоста до ул. Крупской вдоль ул. 3-й Островской. На эти цели в бюджете города было предусмотрено 2,6 миллиарда рублей – средства федерального, областного и муниципального бюджетов.

В этом году планируется участие в шести национальных проектах: «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Демография», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Планируемое количество муниципальных проектов – 21. Общая сумма расходов на реализацию национальных проектов в 2020 году с учетом финансирования из федерального и областного бюджетов составит более 3 миллиардов рублей.

ВАЖНО

По информации департамента образования мэрии, в 2020-2021 годах в Омске планируется построить семь дошкольных образовательных учреждений, где будут открыты ясельные группы.

- ✓ детский сад в пос. Биофабрика на 310 мест, из них 100 мест для детей до трех лет;
- ✓ детский сад по ул. Светловской на 140 мест, из них 40 мест для детей до трех лет;
- ✓ детский сад по ул. 21-й Амурской на 310 мест, из них 100 мест для детей до трех лет;
- ✓ детский сад по ул. 1-й Станционной на 140 мест, из них 60 мест для детей до трех лет;
- ✓ детский сад по ул. Тюленина на 140 мест, из них 60 мест для детей до трех лет;
- ✓ детский сад в микрорайоне «Прибрежный» на 260 мест, из них 60 мест для детей до трех лет;
- ✓ детский сад в микрорайоне «Большие Поля» на 140 мест, из них 40 мест для детей до трех лет.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ



ЗОНЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ОМСКА

Ответственные и контролирующие структуры:

Советский округ..... т. 24-29-53	Государственная жилищная инспекция горячая линия.....т. 69-37-28
Кировский округ..... т. 55-14-07	БУ «УДХБ» диспетчер..... т. 31-74-82
Центральный округ..... т. 25-47-56	БУ «ЭОВБ» диспетчер..... т. 36-75-77
Октябрьский округ..... т. 32-30-36	
Ленинский округ..... т. 41-97-90	

Дороги, остановки, площадки ожидания на остановках общественного транспорта, тротуары, общественные зоны, межквартальные проезды, дороги частного сектора (с асфальтовым покрытием, улицы потенциального подтопления)

БУ города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» (БУ «УДХБ»)

Магазины и предприятия обязаны надлежаще содержать 10-метровую зону

Торгово-остановочные комплексы («теплые остановки») и остановочные павильоны, объединенные с нестационарными торговыми объектами закреплена 5-метровая зона

Хозяйствующие субъекты (владельцы торговых павильонов)

Двор многоквартирного дома. Зона определяется в границах оформленного в собственность земельного участка. Если участок не разграничен, зона ответственности зависит от этажности дома (от 1 до 4 этажей – 5-метровая территория и 10 метров для домов, имеющих более 5 этажей)

Управляющие организации (управляющие компании, ТСЖ и др.)

Мосты и путепроводы, наземные и подземные пешеходные переходы

БУ города Омска «Эксплуатация объектов внешнего благоустройства» (БУ «ЭОВБ»)

За владельцами домов в секторе индивидуальной жилой застройки закреплена 5-метровая зона

ЖИТЕЛИ ОПРЕДЕЛИЛИ ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА НА 2021 ГОД

Принять участие в открытом голосовании омичи могли в окружных администрациях и на официальном портале мэрии через популярные социальные сети. В среднем в каждом округе на участки пришли от 2,5 до 3,2 тысячи человек. В интернет-голосовании приняли участие 15 556 жителей.

Результаты народного голосования выглядят следующим образом:

- Бульвар А.К. Веретено – **1 место** (общее число голосов – 4858);
- Станция юннатов – **2 место** (общее число голосов – 4253);
- ДК «Звездный» – **3 место** (общее число голосов – 3562);
- Сквер в границах улиц 1-я Военная, Кирова и 4-я Рабочая – **4 место** (общее число голосов – 3495);
- Сквер на площади Звезды по улице 1-й Красной Звезды – **5 место** (общее число голосов – 3408);
- Сквер им. А.В. Суворова – **6 место** (общее число голосов – 3387);
- Сквер по улице Торговой в границах улиц Бетховена, Торговой, О. Кошевого, Чухновского – **7 место** (общее число голосов – 1330);

- Территория в границах улиц Панфилова и Бульварной – **8 место** (общее число голосов – 1258);
- Сквер «Ветеранов» по ул. Гуртьева – **9 место** (общее число голосов – 605);
- Сквер по ул. Серова – **10 место** (общее число голосов – 418);
- Пешеходная зона по улице Чапаева от улицы Герцена до улицы Тарской – **11 место** (общее число голосов – 356);
- Территория сквера «На Рабочих» по ул. 15-й Рабочей – **12 место** (общее число голосов – 340);
- Аллея Александра и Владимира Сазоновых – **13 место** (общее число голосов – 324);
- Сквер в границах улиц Герцена и Булатова – **14 место** (общее число голосов – 299);
- Сквер 70-летия Победы – **15 место** (общее число голосов – 263).

КОНКУРС ГРАНТОВ

КТОСы Кировского округа завершили разработку проектов в рамках ежегодного конкурса муниципальных грантов. От 17 КТОСов в конкурсную комиссию поступило 23 инициативы.

Так, КТОС «Кировец-3» предлагает территорию сквера Героев-авиаторов, благоустроенную в 2018 году в рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды», дополнить мемориальными щитами с фото и автобиографиями летчиков-героев.

КТОС «Левобережный-4» запланировал благоустройство территории, прилегающей к мемориальному комплексу, установленному в честь Героя Советского Союза защитника Сталинграда Семена Георгиевича Фугенфирова.

Всего в этом году некоммерческим организациям

ВАЖНО

Всего с 2008 года силами КТОСов на территории Кировского округа реализовано 93 общественно полезных проекта на общую сумму более 16 миллионов рублей.

предложили принять участие в пяти номинациях конкурса: «Омск победный», «Омск комфортный», «Омск активный», «Омск культурный», «Омск добрый».

«Ежегодно КТОСы округа принимают активное участие в конкурсе муниципальных грантов, – отметил начальник отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа Александр Дригидгер. – Это говорит о том, что в нашем округе много омичей, стремящихся сделать свои микрорайоны более комфортными и уютными».



Благодаря грантовой поддержке в округе открывается все больше игровых и спортивных площадок

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

В прошлом году против жителей Омска совершено 2701 имущественное преступление с использованием информационных технологий, средств мобильной связи и банковских карт. Это на 985 случаев больше, чем в 2018 году.

УЧАСТИЛИСЬ СЛУЧАИ МОШЕННИЧЕСТВА

По результатам анализа оперативной обстановки, наиболее распространенными способами совершения преступлений в сфере информационно-коммуникационных технологий являются:

- СМС о якобы произошедшем несанкционированном списании денежных средств со счетов или блокировании банковской карты;
 - звонки и СМС от мнимых родственников с просьбой пополнить счет;
 - перечисление денежных средств за ранее заказанный товар в сети Интернет;
 - взлом личной страницы в социальных сетях с последующей рассылкой просьб о переводе денежных средств на банковскую карту;
 - хищение денежных средств, связанное с размещением потерпевшими объявлений на интернет-сайтах о продаже недвижимости, автомобилей и иных товаров.
- Специалисты рекомендуют горожанам быть предельно осторожными и соблюдать следующие правила:

• Никогда и никому не сообщать свои данные, реквизиты банковской карты, коды и другие пароли, дающие доступ к вашей карте.

• Даже если номер, с которого звонит «сотрудник банка», совпадает с официальным номером банка, знайте – злоумышленники могут использовать технологию подмены номеров. Поэтому, завершив такой вызов, наберите номер банка, указанный на вашей банковской карте.

НА ЗАМЕТКУ

В полицию необходимо обращаться незамедлительно по телефонам: 02 или 102 (с мобильного).

• Никогда и никому не переводите деньги: ни в случае, если мошенники представились работниками правоохранительных органов и за деньги обещают разрешить проблемную ситуацию, якобы возникшую с вашим родственником или другом, ни в случае купли-продажи через Интернет – сначала убедитесь в благонадежности продавца.

БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ

Юные жители Левобережья приняли участие в «Эстафете безопасности». Организаторами мероприятия стали активисты КТОСа «Кировец-1» и сотрудники ОГИБДД УМВД России по г. Омску.

«Скоро весенние каникулы, да и не за горами летние, – рассказала председатель КТОСа «Кировец-1» Надежда Карева. – Очень важно еще раз напомнить правила поведения вблизи проезжей части. На таких мероприятиях ребята в игровой форме получают навыки поведения на дороге. Участвуя в веселой эстафете, дети быстрее усваивают правила, которые помогут им сохранить свою жизнь и здоровье».

Как показывает статистика, основными причинами ДТП по неосторожности детей чаще всего становятся: нарушение правил перехода проезжей части, неподчинение сигналам светофора, неожиданный выход из-за транспортного средства, деревьев, игра на проезжей части и неумелое управление велосипедом.

Успех профилактики дорожно-транспортных происшествий с детьми во многом зависит от сознательности и дисциплинированности самих взрослых. Самое действенное средство воспитания маленького пешехода – пример поведения на дороге родителей и окружающих людей.



Ребятам напоминают о мерах безопасности

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЖЕЛАЮЩИЕ МОГУТ СТАТЬ ПЕРЕПИСЧИКАМИ

Всероссийская перепись населения пройдет в нашей стране с 1 по 31 октября 2020 года. Омичи могут принять в ней участие в качестве переписчиков. Для этого необходимо направить электронное письмо с резюме по адресу Омкстата: p55_omskstat@gks.ru с пометкой «переписчик ВПН-2020» либо позвонить уполномоченным по вопросам переписи населения на территории своего округа.

КАК МОЖНО ПЕРЕПИСАТЬСЯ
В ОКТЯБРЕ 2020 ГОДА

НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ
с 1 по 25 октября
Уровень учетной записи: стандартная (подтвержденная) / упрощенная

ДОЖДАТЬСЯ ПРИХОДА ПЕРЕПИСЧИКА
с 4 по 27 октября
315 тыс. переписчиков обойдут ВСЕ жилые помещения в стране. Переписавшимся способом №1 достаточно будет показать код прохождения переписи.

ПОСЕТИТЬ СТАЦИОНАРНЫЙ УЧАСТОК
с 4 по 27 октября
Переписаться у переписчика стационарного участка.

- **Советский округ** – Кузнецова Галина Алексеевна, Ильина Любовь Викторовна, телефоны: +7 (960) 990-95-98, +7 (960) 990-96-05;
- **Центральный округ** – Домашенко Валентина Васильевна, Бревнова Мария Андреевна, телефоны: +7 (960) 990-95-39, +7 (960) 990-95-48;
- **Октябрьский округ** – Денисова Тамара Дмитриевна, Ильенко Елена Владимировна, телефоны: +7 (960) 990-96-39, +7 (960) 990-96-59;
- **Кировский округ** – Фадеева Елена Леонидовна, Заболотина Валентина Викторовна, телефоны: +7 (960) 990-96-78, +7 (960) 990-96-98;
- **Ленинский округ** – Зайцева Вера Максимовна, Масорова Надежда Владимировна, телефоны: +7 (960) 990-97-47, +7 (960) 990-97-53.

Подробная информация о Всероссийской переписи населения-2020 на сайте – www.strana2020.ru, телефоны Омкстата: 25-43-82, 23-87-11, 23-29-91.

Материалы номера подготовили: С. Карезина, Л. Володина, А. Самохвалова, Д. Емельянова. Фото: С. Карезина, В. Казионов.